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Διευρύνεται το «αποτύπωμα» της Seagull στα
Βαλκάνια: Νέα οδική εμπορευματική γραμμή
Ελλάδα – Σερβία, με εβδομαδιαίες αναχωρήσεις
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Η συνεχώς αυξανόμενη εισροή φορτίων εξ Ανατολής προς την Ευρώπη δημιούργησε
την ανάγκη εξυπηρέτησης και προώθησης των εμπορευμάτων από τα ελληνικά
λιμάνια και αεροδρόμια στους, κατά τόπους, ευρωπαϊκούς προορισμούς.

Η ήδη υπάρχουσα αναγκαιότητα μεταφοράς ανταλλακτικών πλοίων αύξησε κατά 
πολύ τον εξαγωγικό όγκο και δημιούργησε νέες ανάγκες.

Η Seagull, όπως αναφέρουν στελέχη της, αφουγκράστηκε αυτήν την αναγκαιότητα
ανάπτυξης δικτύου για εμπορεύματα υπό καθεστώς τελωνειακής παρακολούθησης.

Με κύριους άξονες τις γραμμές της Βουλγαρίας και της Ρουμανίας που ήδη υπήρχαν,
ξεκίνησε να εξυπηρετεί και τις συγκεκριμένες μεταφορές, με συχνές αναχωρήσεις και
χρόνο ταξιδιού έως 2 – 3 ημέρες.

Εσχάτως το ίδιο service εμπλουτίστηκε με τη νέα γραμμή της Σερβίας, η οποία
εξυπηρετεί, μέσω του τοπικού δικτύου, των συνεργατών της εταιρείας όλες τις
χώρες της ευρύτερης περιοχής.

Με κεντρικό hub το Βελιγράδι και με αποθήκες στη Σλοβενία (Ljubliana) και 
στην Κροατία (Zagreb), η Seagull έφτασε στην Αδριατική, προκειμένου να
εξυπηρετήσει με συνέπεια τις ανάγκες μεταφοράς ανταλλακτικών πλοίων.

«Όταν χρειάζεται ανταλλακτικό πλοίου, σχεδόν πάντα χρειάζεται επειγόντως. Η
Seagull ειδικεύεται στην παράδοση ανταλλακτικών εντός αυστηρών χρονικών
περιορισμών και είναι σε θέση να παραδώσει σε χρόνους συχνά εφάμιλλους με την
αεροπορική μεταφορά.

Και μάλιστα χωρίς μεταφόρτωση, όπως θα γινόταν στην αεροπορική μεταφορά
τουλάχιστον δύο φορές, δίνοντας την απαιτούμενη ασφάλεια στον πελάτη που
χρειάζεται για το φορτίο του φεύγοντας για τον προορισμό του», υποστηρίζουν
στελέχη της εταιρείας.

Αυτό επιτυγχάνεται με τη χρήση vans και mini vans, εξειδικευμένα για την μεταφορά



ξηρού και ψυχόμενου φορτίου, σε χρόνους ταξιδιού που ξεκινάνε από 1 ημέρα στις
γειτονικές χώρες και φτάνουν τις 2 – 2,5 ημέρες για Κροατία/ Σλοβενία/Ρουμανία.

Επίσης, πολύ σημαντικό είναι ότι αρκετά από τα van που χρησιμοποιεί η εταιρεία
έχουν διαστάσεις μεγαλύτερες από τα αντίστοιχα αμπάρια των αεροπλάνων, γεγονός
που κάνει το συγκεκριμένο service σχεδόν μονόδρομο στην επιλογή του, όταν
τουλάχιστον αναφερόμαστε σε επείγουσα ακριβόχρονη μεταφορά, υπογραμμίζουν τα
στελέχη της Seagull.


